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Schweizer sind beim Geben von Trinkgeld reservierter als 
Deutsche

Welchen Personen aus den folgenden Berufen, wenn überhaupt, geben Sie in Ihrem eigenen Land üblicherweise ein Trinkgeld? –  

Antwortvariable „Gebe ich üblicherweise ein Trinkgeld“ (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten in der Schweiz n=1.049, Befragungszeitraum: 11.-17.08.2023; Alle Befragten in Deutschland n=2.054, Befragungszeitraum vom 19.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ 

für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. 



Höhe des Trinkgelds im Restaurant unterscheidet sich in der 
Schweiz und in Deutschland

Sie haben angegeben, dass Sie in Restaurants zumindest manchmal Trinkgeld geben. Wenn Sie Trinkgeld geben, welchen Betrag 

geben Sie dann normalerweise? (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten in der Schweiz, die zumindest manchmal im Restaurant Trinkgeld geben n=878, Befragungszeitraum: 11.-17.08.2023; Alle Befragten in Deutschland, die zumindest manchmal im 

Restaurant Trinkgeld geben n=1.685, Befragungszeitraum: 19.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen von 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Je zwei Drittel in der Schweiz und in Deutschland belohnen 
außerordentlichen Service im Restaurant immer mit Trinkgeld

Sie haben angegeben, dass Sie in Restaurants zumindest manchmal Trinkgeld geben. Wie oft, wenn überhaupt, haben Sie schon 

Trinkgeld gegeben, wenn Sie folgendes erlebt haben... (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten in der Schweiz, die zumindest manchmal im Restaurant Trinkgeld geben n=878, Befragungszeitraum: 11.-17.08.2023; Alle Befragten in Deutschland, die zumindest manchmal im 

Restaurant Trinkgeld geben n=1.685, Befragungszeitraum: 19.-23.05.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. Abweichungen von 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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